
南条小学校だより

南条っ子は 進んで学ぶ子 Ｒ１.5.2７ № 1７

思いやりのある子

力いっぱいやりぬく子

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成

○ 全校 避難訓練（火災想定）
５月２４日（金）２校時に、給食センターから出火したという想定

で、今年度初めての避難訓練を行いました。

毎回避難訓練時には、災害時の避難行動の原則である「おさ

ない」「はしらない」「しゃべらない」「もどらない」の頭文字を取っ

て、『おはしもの約束』として指導していますが、今回の訓練では

全ての項目できちんとできており、大変素晴らしい避難ができま

した。

また、消防署員の方の話の中で、消火器に関するクイズがあり

ました。消火器の噴出時間は１５秒、有効な距離は３～５ｍだそう

です。後半、５・６年生の代表８名が水消火器を使って的に水を

当てる消火体験をしましたが、とても上手に的を倒していました。先生代表３名も消火体験を

行いましたが、あまりの速さに子どもたちも驚いていました。

ハンカチをしっかり

と口に当てて、避難す

ることもできました。

避難指示放送から避

難確認まで４分かからな

い速さでした。

○ 全校 なかよし班顔合わせ
５月２７日（月）、業間の時間に「なかよし班」の顔合わせ会を行いました。「なかよし班」とは、

各学年１～２名の１１～１２名ほどで編成される全校で２４班からなる縦割り班のことで、この班

で今後数回、なかよし班遊びの活動を行います。

今回は、自己紹介、班カード作りを行いました。班カードのデザインがなかなか決まらなくて、苦

労していた班もありました。第１回なかよし班遊びは、６月１０日（月）に行う予定です。

【お願い】

まだ５月だというのに全国各地で猛暑日（気温３５℃以上）を観測する異常気象となってい

ます。暑さに慣れていない時季に急激に気温が上昇すると、体は気温上昇についていけず、

熱中症を発症しやすくなるそうです。そこで、次の３点について、ご協力をお願いします。

○こまめな水分補給をさせるために、お茶を多めに持たせる。

○汗をまんべんなく吸収して体温上昇を抑えられるように、吸水・速乾性のよい下着にする。

○子どもの健康状態の観察を欠かさないようにする。

また、本日、「家庭学習のすすめ」を配付させていただきました。このような異常な暑さの中

でも、しっかり学習を進めていかなければなりません。そこで、ご家庭でも次の３点に気をつけ

て、お子様の家庭学習の様子を見ていただきたいと思います。

○お菓子やテレビ･ゲームなど学習の妨げになるものを近くに置かない。（環境面）

○集中して学習できる時間をしっかり取る。（学年の目標時間）

１・２年は３０分以上 ３・４年は４０分以上 ５・６年は６０分以上

○学習が終わったら必ず３つのことをする。（翌日の準備）

・時間割を合わせる・・・教科書やノート等の忘れ物をしないように

・連絡帳に書かれた持ち物を準備する・・・提出物や水泳の準備物等を忘れないように

・えんぴつを削る ※一度筆箱の中をご覧ください。

新学期が始まって２ヶ月弱。いろいろな行事（特に体育大会）での子どもたちの姿を見てい

ますと、昨年に比べて大きな成長を感じます。その成長した姿を、学習面でも見ることができる

と大変うれしいです。学習の準備を自分でできる、宿題や提出物の忘れ物をしない、決められ

た時間集中して学習することができる等、できていましたらご家庭でも大いに誉めてあげてく

ださい。


